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Условия обработки персональных данных ЧУП «Платина-ломбард»
Проставляя «галочки» в чек-боксах при заполнении форм: «заказать звонок», «обратная связь», «оставить заявку», «оставить отзыв» и «онлайн-консультация», Вы, как субъект персональных данных, даете согласие ЧУП «Платина-ломбард» 
(Республика Беларусь, 220037, г.Минск, ул. Долгобродская, 16, пом. 6, каб. 325 (3-ий этаж) на обработку Ваших персональных данных (имя, номер мобильного телефона) в целях:

· коммуникации (осуществления обратной связи) при использовании официального сайта предприятия www.lombards.by и мессенджеров Viber и Telegram;

· получения консультации в виде обеспечения обмена короткими текстовыми сообщениями в режиме онлайн-диалога и функционирования обратного звонка;

· направления отзыва об оказанной услуге.

Для достижения указанных целей ЧУП «Платина-ломбард» осуществляет следующие действия по обработке Ваших персональных данных: сбор, систематизация, хранение, изменение, использование, предоставление (в том числе трансграничная передача), удаление.

ЧУП «Платина-ломбард» осуществляет обработку Ваших персональных данных с использованием средств автоматизации и привлечением уполномоченного лица, осуществляющего информационно-технологическую (IT) поддержку информационных ресурсов (систем) предприятия – ООО "Кьюмедиа" (юридический адрес: 220073, г.Минск, ул. Притыцкого, д. 2, корп. 3, оф. 23).

ЧУП «Платина-ломбард» при осуществлении коммуникации с Вами посредством Viber/Telegram/-сообщений и звонков осуществляет трансграничную передачу Вашего номера телефона – операторам сервисов обмена электронными сообщениями Viber Media S.à r.l. и Telegram Messenger Inc., коммуникационные сервера которых располагаются за пределами Республики Беларусь.

Ввиду того, что коммуникационные сервера операторов Viber Media S.à r.l. и Telegram Messenger Inc. располагаются в иностранных государствах, на территории которых не обеспечивается надлежащий уровень защиты прав субъектов персональных данных, 
ЧУП «Платина-ломбард» дополнительно информирует Вас о существовании рисков, возникающих в связи с отсутствием надлежащего уровня защиты персональных данных в таких иностранных государствах: отсутствие специального законодательства, регулирующего обработку персональных данных, в том числе требований по соблюдению таких норм; отсутствие независимого уполномоченного государственного органа по защите прав субъектов персональных данных; ограниченный круг прав субъектов персональных данных; использование ненадлежащих способов получения персональных данных, незаконная обработка персональных данных, в результате чего персональные данные могут стать доступными неограниченному кругу лиц.
С дополнительной информацией о порядке обработки персональных данных:

Viber Media S.à r.l. можно ознакомиться на официальном сайте компании, размещенном в сети Интернет по адресу https://www.viber.com/ru/terms/viber-privacy-policy/;
Telegram Messenger Inc. – https://telegram.org/privacy/by.
Срок, на который Вы предоставляете согласие на обработку персональных данных, исчисляется с даты дачи согласия посредством проставления отметки в специально отведенном чек-боксе на сайте www.lombards.by и составляет 3 (три) года.

Порядок обработки персональных данных определен Политикой обработки персональных данных ЧУП «Платина-ломбард».

